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Matematika 5. roénik

ObtiZznost 1
Uloha 1

Ke kazdé z jednoduchych uloh pfifad, jaky vypo&et uréuje spravny vysledek ulohy.

18:3 = 18+3 = 18.3 = 18-3=
V jidelné jsou tfi stoly se stejnym poctem zidli. Celkem si k nim posedalo 18 déti, zadna zidle nezbyla prazdna. Kolik déti

sedélo u kazdého stolu?
Vybrané odpovédi:

Kucharka v jidelné vydala 18 détskych porci a tfi porce pro dospélé. Kolik porci celkem kucharka vydala?
Vybrané odpovédi:

Jirka béha v lese. Ub&hnout jeden tréninkovy okruh mu trva 18 minut, celkem ubéhl bez zastavky tfi okruhy. Kolik minut mu

to celkem trvalo?
Vybrané odpovédi:

Jana utrhla ze stromu 18 jablek. T¥i z nich byla Cerviva. Kolik necervivych jablek Jana utrhla?
Vybrané odpovédi:

Uloha 2

Doplii do odpovédi spravny Eiselny vysledek.

Osm u&ebnic stoji dohromady 720 Ké&. Sest sesitt stoji dohromady stejné jako jedna uéebnice. Jeden sesit tedy stoji
_ (1)_Ke.
(1)

Stranka 2



Matematika 5. roénik

Uloha 3

Vyber spravnou odpovéd.

Jaka &islice se nachazi na misté desetitisict v zapisu Cisla 3 859 147?

8

0000

Uloha 4

Doplii do odpovédi spravny &iselny vysledek.

Hodinky se zpozdi o 15 sekund za jednu hodinu. Za 1 den se tedy celkem zpozdi o __ (1)__ minut.

(1)

Uloha 5

Doplii do odpovédi spravny &liselny vysledek.

Mirek Sel hrat s kamarady kuli¢ky. V prvni hfe prohral 6 kuli¢ek, ve druhé hfe vyhral 5 kuli¢ek a ve tfeti hfe prohral 3
kulicky. Po tfeti hfe mél Mirek 30 kulicek.

Pfed prvni hrou mél tedy Mirek __ (1)___ kuli¢ek.
(1)

Uloha 6

Doplii do odpovédi spravny &liselny vysledek.

V neprihledném pytliku jsou ¢erné a bilé kulicky. Aby méla Alena jistotu, Ze bude mit dvé kuli¢ky stejné barvy, musi byt
kuli¢ek, které z pytliku vytahne, alespoft __ (1)__.

(1)
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Matematika 5. roénik

Uloha 7

Doplii do odpovédi spravnou €iselnou odpovéed.

Maminka ze stuhy dlouhé 2 m odstfihla kousek o délce 3 dm. Zbylo ji tedy _ (1)__ cm stuhy.
(1)

Uloha 8

Vyber spravnou odpovéd.

Alena méla za ukol pfinést do $koly vyrobeny valec z papiru. Jaké rovinné Gtvary na slepeni valce pouzila? (Casti na
slepeni neuvazuj.)

O 1 kruznici a 2 obdéiniky
O  2kmuhya 1 obdéinik
O 1 ¢tverec a2 obdéliniky

1 kruh a 1 obdélnik

Uloha 9

Vyber spravnou odpovéd.

Kolik raznych pfimek mizeme vést jednim bodem?

jednu pfimku
nekone¢né mnoho pfimek

dvacet pfimek

0000

dvé pfimky
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Matematika 5. roénik

Uloha 10

Doplii do odpovédi spravny Eiselny vysledek.

Trojuhelnik ABC o délkach stran 5 cm, 7 cm a 8 cm ma stejny obvod jako &tverec KLMN .
Obsah ¢tverce KLMN tedy ¢ini __ (1)__ étverecnich centimetry.

(1)

Uloha 11

Prohlédni si obrazek a vyber spravnou odpovéd.

Na obrazku jsou Ctyfi Cervené vyznacené utvary.
Oznac utvar, ktery ma nejvétsi obvod .

Uloha 12

Vyber spravnou odpovéd.

Auto meélo v nadrzi 6 litrll benzinu a tak mohlo ujet 90 kilometr(i. Kolik kilometra by ujelo, kdyby v nadrzi mélo jen 3 litry

benzinu?
O 45km
O 15km
O 18km
O 30km
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Matematika 5. roénik

ObtiZznost 2
Uloha 13

Vyber spravnou odpovéd.

Které z Cisel je slozeno z 15 jednotek, 15 desitek a 15 stovek?

O 1665

O 1615
O 1555
QO 1515

Uloha 14

Vyber spravnou odpovéd.

Zaokrouhli nejvétsi trojciferné Cislo na desitky a zaokrouhlené Cislo secti s nejmensim &tyfcifernym Cislem. Jaky je
vysledny soucet?

1 000

2000

1900

1 800

0000

Uloha 15

Vyber spravnou odpovéd.

Martin dostal na vylet od maminky 80 K¢&. Koupil si bagetu za 30 K¢, 3 kope¢ky zmrzliny po 7 K& a 2 pohlednice po ¢tyfech
korunach. Kolik K& si musi puj¢it od kamarada, aby mohl sestfe koupit darek za 40 K¢&?

O 2

O 1
O 2
O

18
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Matematika 5. roénik

Uloha 16

Vyber spravnou odpovéd.

Sklenice s medem ma hmotnost 600 gram(. Med ma &tyfikrat vétsi hmotnost, nez prazdna sklenice. Jaka je hmotnost
samotného medu?

O 480

O 460
O 450
O 150

Uloha 17

Vyber spravnou odpovéd.

V divadle bylo 600 divakld. Muzl bylo o 100 méné nez zen. Kolik Zen bylo v divadle?

250
350
500
300

0000

Uloha 18

Vyber spravnou odpovéd.

Honza s Martinem prenasel kazdy sam pétikilogramové baliky papiru. Kolik kilogram( papiru celkem prenesli, kdyz Sel
kazdy z nich osmnéctkrat?

36 kg

10 kg

90 kg

180 kg

0000
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Matematika 5. roénik

Uloha 19

Vyber spravnou odpovéd.

V jidelné byly k obédu jahodové knedliky. Zakladni porce pro kazdého Zaka jsou 3 knedliky — pokud by ji kazdy Zak dostal,
vystacily by knedliky pravé pro 115 zakd. Kolika zakim by mohla kucharka pfidat 1 knedlik, pokud by obédvalo jen 95

24ka?
O s
O 4
O «o0
O 35
Uloha 20

Vyber spravnou odpovéd.

Mojmir ma pfipraveno 5 étvercu o strané 2 cm. Sklada z nich rdzné utvary tak, Ze se zadné dva ¢tverce nepfekryvaji. Jaky
maji obsah takto sloZené utvary?

O V8echny maiji obsah 20 cm 2
O V8echny maiji obsah 10 cm 2
O  Kazdy z utvari ma jiny obsah.

VSechny maji obsah 16 cm 2

Uloha 21

Vyber spravnou odpovéd.

Maminka koupila 5 metrd stuzky. Na olemovani ubrusu spotfebovala 320 cm stuzky. Mlze olemovat jesté dalSi ubrus, na
ktery potfebuje 16 dm stuzky?

O  Muze, jests ji zbude 20 cm.

o Nemuze, bude ji chybét 1 dm.
O Muze, nic ji nezbude.

Muze, jesté ji zbude 162 cm.
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Matematika 5. roénik

Uloha 22

Doplii do odpovédi spravny Eiselny vysledek.

Iva ma v pokladni¢ce 10 dvoukorun, 7 pétikorun a 2 dvacetikoruny. Jiné penize v pokladni¢ce nema. Do 100 K¢ ji tedy
chybi _ (1)__ K&.
(1)

Uloha 23

Doplii do odpovédi spravny &liselny vysledek.

V jedné fadeé je 13 rizi, vzdalenost mezi sousednimi rizemi je 75 cm. Vzdalenost mezi prvni a posledni rizi je tedy

_(1)_cm.

(1)

Uloha 24

Doplii do odpovédi spravny &liselny vysledek.

Abychom dostali Sestinasobek Cisla 8, musime k Cislu 10 pfiCist Cislo __ (1) __

(1)

Uloha 25

Doplfi do odpovédi spravny &iselny vysledek.

Soucet Cisel 3a6je _ (1)__ krat mensi nez Cislo 99.

(1)
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Matematika 5. roénik

Uloha 26

Doplii do odpovédi spravny Eiselny vysledek .

Soudin Cisel 23 a8 jeo _ (1)__ vétsi nez jejich soucet.

(1)

Uloha 27

Doplii do odpovédi spravny &iselny vysledek.

Dopln vysledek vypoc¢tu: 5.5+5.(5.5-5)=_ (1) __
(1)

Uloha 28

Doplii do odpovédi spravny Eiselny vysledek.

Pfi déleni neznamého Cisla Cislem 20, dostane$ &islo 35. Neznamym ¢&islem bylo tedy &islo _ (1)__

(1)

Uloha 29

Doplii do odpovédi spravny &iselny vysledek.

Soucet dvou Eisel, kterymi jsou oznaceny v ucebnici dvé sousedni strany, je 21. Soucinem téchto Cisel je Cislo __ (1)__

(1)
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